

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992551038001

**RAZON SOCIAL:** 

**CONTENEDORES MUNDIALES S.A. COMUNDSA** 

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: INDABURO PALACIOS MARLENE ALEXANDRA

CONTADOR:

LOPEZ PAREDES JULIO CESAR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/02/2008

FEC. CONSTITUCION:

18/02/2008

FEC. INSCRIPCION:

07/03/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/07/2008

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA MARITIMO Y DE CABOTAJE

### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL. Parroquia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Número: 905 Intersección: 6 DE MARZO Edificio: EL FORUM Piso: 9 Oficina: 910 Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE CENTENARIO Telefono Trabajo: 042523226

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \*DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

1

JURISDICCION:

**\ REGIONAL LITORAL SUB** 

Į.

Redriguez Caballero Fernando Joan
D. GADO DEL R. J.C.
Servicio de Rentas Internación

LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJRC031207

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/07/2008

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992551038001

**RAZON SOCIAL:** 

CONTENEDORES MUNDIALES S.A. COMUNDSA

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No ESTABLECIMENTO: 001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC INICIO ACT. 18/02/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CARGA Y DESCARGA DE MERCANCIAS, INCLUYE LAS ACTIVIDADES DE ESTIBA Y DESESTIBA

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA MARITIMO Y DE CABOTAJE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Número: 905 Intersección: 6 DE MARZO Referencia: FRENTE AL PARQUE CENTENARIO Edificio: El FORUM Piso: 9 Oficina: 910 Telefono Trabajo: 042523226

S INTO

Reddiguez Caballeso (Saracrá) (60)

passe a como o como o

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJRC031207

Lugar de emisión: QUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/07/2008

Págine 2 de 2